
 
 

PAUTA DA 99ª (NONAGÉSIMA NONA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 3ª 

(TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 19/09/2023. 

ORDEM DO DIA 
VOTAÇÃO ÚNICA DA REDAÇÃO FINAL 

Mensagem de nº 113, de autoria do Poder Executivo - Concede desconto de 50% 

(cinquenta por cento) sobre o valor do Imposto sobre a Propriedade Predial e Territorial 

Urbano - IPTU para imóveis situados no bairro Alto Alegre II, que tenham sido objeto de 

Concessão Municipal de Direito Real de Uso e que haja, nos mesmos, Condomínio de 

Estabelecimentos Comerciais, na forma que especifica, e dá outras providências. 

Mensagem de nº 114, de autoria do Poder Executivo - Autoriza ao Chefe do Poder 

Executivo doar o terreno que indica, de propriedade do Município, e dá outras 

providências. (Associação Peter Pan.) 

Mensagem de nº 115, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre autorização, ao 

Poder Executivo Municipal, para abertura de Crédito Adicional Especial ao vigente 

orçamento do Município, para o fim que indica. Secretaria de Assistência Social e 

Cidadania. 

Mensagem de nº 116, de autoria do Poder Executivo - Autoriza ao Chefe do Poder 

Executivo através dos órgãos e entidades da Administração Pública do município de 

Maracanaú, a instituir o Programa Municipal Qualifica Mais e a respectiva Bolsa-Cidadã, 

na forma que especifica, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 236, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Denomina de Pólo de Esporte e Lazer LUCAS FERREIRA PINTO 

FILHO, o logradouro público (canteiro central) localizado entre as duas pistas de rolamento 

da Avenida Senador Virgílio Távora, no Distrito Industrial, neste Município e dá outras 

providências. 

Projeto de Lei de nº 241, de autoria do Vereador Raimundo Macêdo Marques - Dá o 

nome de Travessa Mangueirão, à Travessa S/D, localizada ao lado do Campo 

Mangueirão, no bairro Alto da Mangueira. 



 
 

Projeto de Lei de nº 242, de autoria do Vereador Raimundo Macêdo Marques - Dá o 

nome de Travessa Almir Freitas Dutra a Travessa S/D, localizada ao lado do Campo 

Mangueirão, no bairro Alto da Mangueira. 

Projeto de Lei de nº 251, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor 

Moraes) - Dispõe sobre a inclusão no Calendário Oficial do município de Maracanaú o Dia 

do Agente de Combate às Endemias e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 258, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor 

Moraes) - Dispõe sobre a inclusão no Calendário Oficial do município de Maracanaú o Dia 

do Agente de Trânsito e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 269, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Dispõe sobre o atendimento preferencial às pessoas diagnosticadas 

com Fibromialgia na Cidade de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 275, de autoria do Vereador Rafael Cavalcante Lacerda - 

Denomina de Vicente Rocha de Oliveira a atual Areninha do Jatobá, situada no bairro 

Jardim Jatobá, neste Município. 

Projeto de Decreto Legislativo de nº 009, de autoria do Vereador Josué Martins 

Ferreira (Capitão Martins) - Concede o Título Honorífico de Cidadã Maracanauense a 

Senhora LUIZIANNE DE OLIVEIRA LINS. 

 

 

 


